



В Шумерле местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своей жене, которая в результате скончалась



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Шумерля. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 04 июля 2020 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в городе Шумерля, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры со своей 40-летней супругой, нанес ей множество ударов руками и металлической лыжной палкой по голове, туловищу и другим частям тела, причинив ей телесные повреждения, от которых потерпевшая скончалась 15 июля 2020 года в реанимации лечебного учреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы. Следователем решается вопрос о возбуждении перед судом ходатайства об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1482978>